

## प्रेस-विज्ञप्ति

# दूसरे संघ स्तरीय खेल महोत्सव का आज होगा आगाज दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय के कर-कमलों से होगा शुभारंभ

दीव 24 सितंबर, 2019 : दिनांक 25.09.2019 को दीव क्रीड़ा विभाग के सौजन्य से दीव के पद्मभूषण क्रीड़ा संकुल में दूसरे संघ स्तरीय खेल महोत्सव का शुभारंभ होगा। यह कार्यक्रम सायं 4.30 बजे आरंभ होगा। इस कार्यक्रम की मुख्य अतिथि दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय के कर-कमलों से कार्यक्रम का शुभारंभ होगा। इस मौके पर दीव प्रशासन के आला अधिकारी उपस्थित रहेंगे।

क्रीड़ा विभाग, दीव से प्राप्त जानकारी के मुताबिक यह दूसरा अवसर है जब दमण-दीव हेतु संघ स्तरीय खेल महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। इस महोत्सव में कुल 14 खेलों का शामिल किया गया है और आंकड़ों के अनुसार इसमें दमण एवं दीव जिले से कुल 700 खिलाड़ी भाग लेंगे। महोत्सव का शुभारंभ 25 सितंबर को होगा और यह तीन दिनों तक चलेगा। इस महोत्सव का समापन 27 सितंबर को होगा। इस महोत्सव में 100, 200, 400, 800 एवं 1500 मीटर की दौड़ प्रतियोगिता होगी। इसके साथ ही टेबल-टेनिस, रस्साकशी, टाईक्वांडू, कराटे, शतरंज, फुटबॉल, खो-खो, कबड्डी, वॉलीबॉल, बिच बॉलीवॉल, योगा आदि की भी प्रतिस्पर्धाएं शामिल हैं।

इन प्रतियोगिताओं में संघ प्रदेश दमण एवं दीव के लड़के और लड़कियां हिस्सा लेंगे। इन प्रतिस्पर्धाओं में बेहतर प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों में से सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों का चयन वर्ष 2019-20 हेतु स्कूल गेम्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के लिए किया जाएगा। संघ स्तरीय क्रिकेट टीम के खिलाड़ियों का चयन भी इस दौरान ही क्रिकेट प्रदर्शन के आधार पर किये जाएंगे। तय कार्यक्रम के तहत ये प्रतियोगिताएं 25, 26 एवं 27 सितंबर को आयोजित किये जाएंगे। ये प्रतिस्पर्धाएं मुख्यतः पद्मभूषण स्पोर्ट्स संकुल में आयोजित होंगी और कुछ प्रतियोगिताएं निर्मला माता उच्च विद्यालय के फुटबॉल ग्राउंड तथा घोघला बिच पर आयोजित किये जाएंगे।

विदित है कि संघ प्रदेश दमण-दीव एवं दादरा नगर हवेली के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल ने संघ प्रदेश को शिक्षा के साथ-साथ खेल के क्षेत्र में भी अग्रणी बनाने का संकल्प लिया है। इस क्रम में दोनों संघ प्रदेशों में समय-समय पर राज्य-स्तरीय खेल प्रतिस्पर्धाओं का आयोजन किया जाता है। पिछले वर्ष भी संघ स्तरीय खेल महोत्सव का आयोजन किया गया था। इस वर्ष भी दीव में दूसरे संघ स्तरीय खेल महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है ताकि यहां के होनहारों के अपनी योग्यता के प्रदर्शन का मौका मिल सके और वे राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के खेलों में प्रदेश एवं देश का प्रतिनिधित्व कर सकें।